

马都班 Avyakt BapDada Om Shanti

22/02/09

为了获得“快速前进、进入第一梯队”这礼物，你的呼吸和思想应该是充满力量的。

让你的心大而真，这样你的每一个需求都将得到满足。

今天，“Zero(0)”父亲来会见他的“hero(英雄)”孩子们(注:最早的阿拉伯数字0, 是用一点表示的, 所以这里, Zero父亲, 指the Point-父亲, 那一点)。在这一天, 你们所有孩子们都是来庆祝父亲的生日的, 与此同时, 你们所有人也是来庆祝你们自己的生日的。无论你们是亲身坐在他的面前, 还是身处远方但却靠近他的心, BapDada通过所有的关系正在给各个地方你们所有的孩子们祝贺。在这当中, 有三种关系的祝贺尤为特别:Baba特别作为父亲、老师和至尊导师以滋养、教育和祝福的形式, 向各个地方你们所有的孩子们致以问候。祝贺, 祝贺, 祝贺你们所有孩子们。

膜拜者们也庆祝这个特别的生日, 但你们孩子们知道, 这个生日是父亲与孩子们充满永恒之爱的生日。从一开始, 父亲与孩子们就一直在一起。与此同时, 在世界转变的任务中父亲也一直与孩子们在一起, 因为父亲与孩子们之间有着很多的爱。你们现在在一起, 你们也将一起返回家去。父亲不可能不和孩子们一起回去, 孩子们也不可能不和父亲一起回去, 因为你们心中充满了爱——你们带着爱在一起。回家之后, 当你们去到自己的王国时, 你们将与Brahma父亲一起统治那里。所以, 在你们所有的生世中, 这一世是最可爱、最独一无二的。在整个周期的84世中, 任何其他生世都没有这一世这样有价值。在如此可爱的一世中, 你们还有(父亲的)陪伴, 这是特别的一世, 它如同钻石般珍贵。所以, 你们所有人是来庆祝自己的生日, 还是来庆祝父亲的生日呢?或者, 是父亲来庆祝孩子们的生日, 还是孩子们来庆祝父亲的生日呢?在各个地方, 膜拜者们庆祝Shiv Jayanti(Shiv的生日)或Shiv Ratri(Shiv的夜晚);他们带着很多的爱庆祝。看到膜拜者们, BapDada给他们他们膜拜的果实。然而, 他们的庆祝方式与你们的庆祝方式有所不同。他们在夜晚庆祝, 而你们在甘露时间庆祝。甘露时间是最崇高的时间。正是在甘露时间, BapDada用祝福装满所有孩子们的围裙。你们所有孩子们的围裙都装满了祝福, 是不是?你们每天都从父亲、这祝福的给予者那里得到祝福。你们每个孩子都已经从BapDada那里得到了如此多的祝福。你的围裙装满了这些祝福, 不是吗?所以, 你们所有人都带着极大的热忱和热情来到了这里。BapDada非常非常高兴看到所有的孩子, 并不断地唱着这首歌:哇, 孩子们! 哇! 孩子们说:哇, Baba! 哇! 所以, 父亲说:哇, 孩子们! 哇! 所有成为父亲的孩子的灵魂, 都是数百万灵魂中屈指可数的很少的一些。世界上有数以百万计的灵魂, 而你们是其中极少数的孩子, 父亲称你们为他幸运而可爱的孩子。你们是否有这种陶醉:在每个周期, 你们都是数百万灵魂中屈指可数的少数孩子?无论现在有多少灵魂拥有如此伟大的地位, 但在数以亿计的世界各个角落的孩子当中, 只有屈指可数的极少数的灵魂认出了父亲、在庆祝着他的生日。你是否有你是数百万中屈指可数的那少之又少的一位的那种快乐?你是否有那种陶醉?举起你的手!你有永不消逝的陶醉, 不是吗?这种陶醉并非有时存在, 对吗?它始终存在, 并将一直存在。Maya确实会考验你, 而你也体验到了这一点, 不是吗?Maya也对神的孩子们有很多的爱, 但你们孩子们知道, Maya从一开始到现在一直与神的孩子们有一种关系。Maya与神的孩子们之间彼此存在着一种联系。Maya的职责是到来, 而你们孩子们的职责是什么呢?是从远处就将Maya赶走。不要让她到来、靠近!还是说, 你们允许她到来?不。远远地赶走她!当你允许她到来时, 她就会养成到来的习惯。她也会感受到你允许她到来, 所以她就来了。然而, 父亲看到有些孩子不仅允许Maya来, 还热情款待她, 给她端上茶或咖啡。你知道你为她提供了怎样的款待吗?你受到了

Maya的影响,认为“太迟了”的牌子还没有挂起,还有时间;你觉得自己正在做努力,认为你会到达目的地的。因此,Maya也觉得你允许她来,其次,你也给了她陪伴;你给予她款待。有些孩子能够认出Maya。有些孩子在认清Maya方面犯了错误,他们琢磨着这是Maya的指示还是父亲的教导。由于没有认出Maya,他们受到了她的影响。BapDada正在告诉他幸运的、mahavir(勇士)、胜利者孩子们:不要让她来!现在,不要把时间花在允许Maya来、然后再把她赶走这上面,因为时间所剩无几,而你们曾许下的承诺——执行成为世界转变者和世界服务者、给予世界上的灵魂父亲的信息,并给予他们解放的继承权的任务——尚未完成。把你们的时间用在完成这项任务上。如果你们把时间都用在驱逐Maya上,那你们将如何履行你们成为世界转变者的承诺呢?你们是父亲的同伴,不是吗?你们出生时就向他承诺了:我们现在将保持和您在一起,然后一起回家。因此,现在要以你们从父亲那里获得的力量为基础,从远处就将Maya赶走。不要把你们的时间浪费在那上面。看,你们已经努力了70年。现在不是Maya到来的时间,也不是你们赶她走的时候,因为你们认识她。你们是充满知识的,不是吗?你们有关于整个戏剧的知识。所以,充满知识的孩子们,你们应该把时间用在什么地方呢?你们必须非常多地积累两种珍宝财富。哪两种珍宝财富?一是思想的珍宝财富,二是时间的珍宝财富。这两种珍宝财富都非常重要,你们都知道这一点,因为你们是充满知识的父亲他充满知识的孩子。你们是像父亲一样充满知识的,不是吗?你们是盈满的吗?你们中有些人有知识,但并非充满知识。你们是谁?你们充满知识吗?举起你们的手!你们充满知识还是只是有知识?你们都是充满知识的吗?你们举起了手。好!哇!你们有全部的知识。你们有赶走Maya的知识吗?坐在后面的人有吗?Achcha。你们都在挥舞旗帜。你们母亲们有吗?你们母亲们是充满知识的吗?双重外国人呢?双重外国人也在挥舞着旗帜。Achcha。看看这场景有多美。旗帜看起来非常美。所以,充满知识意味着从远处就将Maya赶走。那么,你们是这样的吗?BapDada已经告诉过你们,只有在汇合时代的这个时间,才存在这样一个银行:你们可以在这个银行里积累你们的珍宝财富。之后,在整个周期中,你们将不再拥有可以积累珍宝财富的银行。你们在这个时间所积累的一切,都将继续有用。然而,积累珍宝财富的银行只有现在、在汇合时代才会开启。因此,你们告诉人们什么?你们在给予这个信息时要告诉所有人:“如果现在不(积累),那就永远不会(积累)了!”所以,你们都记住这个了吗?如果不是现在,那就永远不会了。你们总是记着这一点吗?汇合时代的这一世是最短暂的,但却是无比珍贵的一世。这一世的价值贯穿(整个)周期。所以,你们确实会检查自己积累了多少,是不是?你正在积累你想要的那么多吗?BapDada已经告诉过你们,行走的时间现在已经结束了。现在是飞翔的时间。做努力的时间已经结束了,现在是做强烈努力的时间。这也是一段短暂的时间。这就是为什么BapDada给予了你们双重外国人“双重奋发的努力者”这个头衔。说说,你们是双重奋发的努力者吗?举起你们的手!双重奋发的努力者们,这坚定吗?Achcha。BapDada在送上生日问候的同时,也向你们表示祝贺。千百万倍的祝贺,祝贺,祝贺!

BapDada看到有些孩子已经注意并完成了他布置的“保持OK”这个家庭作业。只有少数孩子得了100分。更多的人得了50分。然而,BapDada希望……Baba应该告诉你们他想要什么吗?BapDada对每个身为Baba的希望之灯的孩子都抱有这个希望:他们是那些实现BapDada希望的mahavir(勇士)孩子。所以,依照时间,如果你没有从现在开始,在强烈努力的检查表中在很长一段时间内积累这些,那么BapDada会不时地提醒你三个表述:突然地,时刻准备好,在很长一段时间内在你的账户中积累。BapDada希望在你的王国里……,你为你的王国即将到来而感到高兴。现在,你们给予父亲已经来了的信息。同样,你们也给予你们的神圣王国、宁静祥和与快乐的王国即将到来这一好消息。当你们把这个信息传递给所有人时,只有那些在很长一段时间内在他们的账户中积累了强烈努力的,才有权利获得从第一世到第21世王国全部的幸运福气。把“在很长一段时间内”的这个账户保持在你的意识中,因为在一个新家会有喜悦。如果你在两三世之后才到来,如果一座建筑已经建成两三个月了,那你会怎么说?是全新的还是已经建成三个月了呢?BapDada希望他每一个特别挚爱的孩子,最美好的孩子,坐在父亲心的宝座上的孩子,在第一世就作为Brahma父亲的同伴到来。你喜欢这样吗?你喜欢吗?你喜欢吗?Achcha。那么,你必须做什么呢?你必须做点什么,对吗?

你喜欢这样, 父亲也喜欢这样, 那么你该怎么做呢? 现在, 让过去成为过去, BapDada会原谅你那些的。那已经是过去了。从现在开始, 你会送给父亲什么作为他的生日礼物呢? 你会送礼物, 不是吗? 你是来庆祝父亲生日的, 那么你会送他什么礼物呢? Baba对每个孩子的期望是, 即使现在, 在这最后阶段, 你们也能快速前进。那些第一次来的孩子们, 请举手! Achcha。

对你们所有最后来的孩子们, 对那些第一次来到这里的的孩子们, BapDada给予数百万倍的祝贺。BapDada正在告诉你们一个幸运福气, 目前仍然有创造你们幸运福气的空间, 因为“太迟了”的牌子还没有挂起来。如果最后来的孩子做快速的努力, 那么他就能成为“来得晚所以快速地努力, 由于快速地努力, 从而成为第一”(这样的一位), 进入到第一梯队。不是第一名, 因为那是已知的, 而是他能进入第一梯队。你们喜欢这样吗? 你们新来的孩子们喜欢这个吗? 你们有机会。BapDada会给你们一个座位, 但你们必须为此做一些事情。注意每一次呼吸, 每一个思想。让每一次呼吸, 每一个思想都充满力量。不要让它们浪费掉, 因为你们所有人, 无论是第一次来的还是多次到来的, 你们的头衔是什么呢? 你们是充满力量的孩子, 而不是弱的孩子。BapDada给予你们的爱和思念是什么? 每天的爱与思念是: 坐在(BapDada)心的宝座上的挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们。这就是BapDada给予你们这个金色机会的原因。然而, 只有那些愿意接受它的孩子才能得到它。父亲会给予, 他一定会这么做。有没有奋发的努力者呢? 你们有机会。一旦“太迟了”的牌子挂起, 一切就都将结束。然而, 你们会送给BapDada什么作为他的生日礼物呢? 你们来这里是为了庆祝这个生日, 不是吗? BapDada在你们的生日, 给了你们所有孩子一份特别的礼物, 那个礼物是: 如果你们从今天到最后都做90%程度的强烈努力, 那么BapDada将额外加10%。你们同意吗? 现在任何浪费的东西都必须停止。当金时代的神人到来时, 他们不明白你们在这里所讲的语言。当你们使用“努力”这个词时, 他们会问:“什么是努力?”, 因为他们是那些在体验着回报的人。同样, 你们奋发的努力者们, 也需要完全结束掉你们梦中、思想中和实际行为中所有浪费的东西。你们有这样的勇气吗? Baba会给你们10%的加分。你们同意吗? 举起手来! 你有百分之多少的把握? 100%? 不, 是101%, 因为BapDada不喜欢没有孩子们在一起、不喜欢没有他们的陪伴。父亲相信, 既然你们说了“我的Baba”, Baba也说了“我的孩子”, 那么你就必须变得与父亲等同。现在, 需要坚定的思想。你们已经印制了一本书, 不是吗? 书名是《坚定的思想是成功的钥匙》。不要让你的想法变得普通。你是谁? 如果这里的总统以普通平凡的方式行事, 那样看起来好吗? 那么, 你是谁? 你们是三个宝座的居民(拥有三个宝座的)。其中最大的宝座是BapDada的心的宝座。因此, 拥有心的宝座的孩子至少会在第一世成为同伴。虽然只有一个人能坐在王座上, 但你们至少有权成为王国的皇室成员——你们至少能够成为那样的人。所以, 那些履行了同伴(职责)的, 你们至少会一起回家。BapDada会以某种方式带你们回去。无论他带你们经过某个地方回去还是直接回去, 他一定会带你们回去。那么, 你们会一直待在家里吗? 如果父亲Brahma离开而你们仍然坐在那里, 那样好吗? 你们是皇道瑜伽者(Raja Yogis), 不是吗? 你们给自己什么头衔, 你们教其他人什么呢? Raja Yoga(皇道瑜伽)还是Praja yoga(成为臣民的瑜伽)呢? 即使有高贵的臣民, 你们也不是臣民瑜伽者(subject yogis)。你们是皇道瑜伽者(Raja Yogis)。那么, 你们所有人都将记着父亲给你们所有人的礼物吗? (记) 到什么时候呢? 到最后。BapDada已经看到你们在做很多努力, 当BapDada看到孩子们很辛劳地工作时, 他不喜欢看到孩子们如此辛劳。因此, 要保持沉浸在爱中, 这样努力就会结束。当你们说“我的Baba”时, 所有其他的“我的”都会消失。当你们说“我的Baba”时, 所有其他的“我的”就结束在其中了, 不是吗? 你们带来一个玩具, 里面有那么多个, 一个里面套着一个(俄罗斯套娃)。有10到12个融在一个里面。你们展示那个玩具, 并且你们是那些说“我的Baba, 我的Baba”的孩子们, 不是吗? 他是我的Baba, 不是吗? 他不是那些象骑士们(maharathis)的Baba。“我的Baba”。既然他是“我的Baba”, 那么就把关于一切有限的“我的”都融入“您的”之中。要说“您的”, 而不要说“我的”, 那会有非常大的不同。“我的”(mera)和“您的”(tera)之间有多大区别呢? 仅仅一个字母m和t。就差一个字母。所以, “我的Baba”, 这很坚定, 对吗? 坚定吗? 百分比是多少? 100%还是101%? 伸出一根手指

表示101%。说101%的，举起你们的手！BapDada在看着。这一幕也正展示在电视上。Achcha。

对你们各个地方所有坐在BapDada心的宝座上的孩子们，对各个地方所有奋发的努力者们，对各个地方所有接受了BapDada给予的礼物的孩子们，对那些通过他们的思想给予BapDada礼物的孩子们，对恒定使自己的思想坚定的坚定努力者们，对所有许下承诺并带来揭示的孩子们，从BapDada心中给予很多很多的爱与感情。请接受发自内心的爱与思念。一次又一次地向你们所有的孩子表示祝贺、祝贺、祝贺！

祝福：希望你通过拥有身为客人的态度而恒定保持在上面，从而使你的家庭和你的境界变得崇高。

那些视自己为客人的同时在前行的灵魂们，会变得从他们的身体这住所中超脱出来。一位客人没有任何属于他自己的东西。他使用一切，却没有拥有所有权的那种情感。在使用一切设备设施的同时，他超脱于那些设备设施到什么程度，他就会同样程度的对父亲充满爱。他很容易地超越了身体、身体的关系和所有的财产。一位户主保持身为客人的态度到什么程度，他会相应地变得崇高，他的境界也会保持是高的。

口号：使你的本性纯洁、干净，成功就会融在你的每一步中。

*** 음 산티 **O M S H A N T I** ***

Avyakt信号：通过团结和信念的特长，变得充满成功。现在，你们必须向世界展现我们是一体的（团结如一）这个现实；我们都属于那位唯一，并且我们拥有恒定又稳定的境界。我们待在和那一位的爱之中，并揭示那一位的名字。现在，升起这可爱而独特的金色境界的旗帜。无论你是新人还是长者，身体在生病还是很健康，是象骑士还是骑兵，你们所有孩子们都必须团结并合作。然后你们将会很容易地成为成功的化身。